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Rafinérská a petrochemická skupina ORLEN Unipetrol je mezi českými studenty třetím
nejžádanějším zaměstnavatelem roku 2024. Za nejvhodnějšího zaměstnavatele pro zahájení
své kariéry označili ORLEN Unipetrol studenti v Ústeckém kraji, čímž skupina potvrdila své
prvenství v regionu již počtvrté v řadě. Pro skupinu je to další z mnoha ocenění za svoji
práci v personální oblasti. Letos již skupina získala tituly Top zaměstnavatel na evropské
úrovni, Pluxee Zaměstnavatel roku a TOP zaměstnavatel 2024 v kategorii Energetika,
plynárenství a petrochemický průmysl. ORLEN Unipetrol je v žebřících a soutěžích
hodnotící péči o zaměstnance a další aktivity v personální oblasti úspěšný dlouhodobě.

„Dlouhodobě spolupracujeme s řadou středních a vysokých škol po celém česku, protože podpora
mladých talentů je pro nás prioritou. Nadaným studentům, kteří mohou zblízka poznat naše
technologie a procesy na praktické výuce přímo v litvínovském Chemparku nabízíme stáže a
stipendijní programy. Věříme, že tato praxe je klíčová pro jejich budoucí rozvoj i pro budoucí inovace
v oboru,“ říká Michał Chmiel, personální ředitel skupiny ORLEN Unipetrol, a dodává:
„Součástí naší firemní kultury je i pestrá nabídka benefitů, která přispívá k rovnováze mezi
pracovním a osobním životem. Neustále se snažíme pro naše zaměstnance vytvářet pracovní
podmínky, které podporují jejich profesní růst, osobní spokojenost a zvyšují motivaci na pracovišti."
 
Skupina ORLEN Unipetrol byla letos oceněna za její práci v personální oblasti také v dalších
anketách. Skupina byla už letos oceněna prestižním celosvětovým oceněním Top zaměstnavatel, čímž
se opětovně zařadila mezi nejlepší zaměstnavatele v Evropě v roce 2024. Na domácí scéně se
ORLEN Unipetrol umístil podle ankety Pluxee Zaměstnavatel roku na prvním místě v Ústeckém kraji
a patří mezi tři nejlepší zaměstnavatele v Česku. Druhé místo získala skupina také v žebříčku TOP
zaměstnavatelé 2024 v kategorii Energetika, plynárenství a petrochemický průmysl.
 
Anketa Nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty podle mezinárodní metodiky PwC Saratoga patří
mezi úspěšné projekty, jimiž se Klub zaměstnavatelů od roku 2011 propojuje zaměstnavatele, školy a
jejich studenty i absolventy. Skupina ORLEN Unipetrol se umístila mezi třemi nejčastěji zvolenými
společnostmi mezi více než 5000 středoškoláky a vysokoškoláky z celé republiky, kteří se zapojili do
hodnocení firem pomocí moderního online dotazníkového šetření. Otázky pro studenty byly
zaměřené především na představy o začátcích své kariéry, o nástupní mzdě, ale také očekávaný
vývoj kariéry nebo délka trvání prvního pracovního poměru. Pro zaměstnavatele odpovědi studentů
představují důležitou zpětnou vazbu o karierních představách nastupující generace a jak jejich
značku mládež vnímá. Společnost ORLEN Unipetrol, která se v posledních letech každoročně řadí
mezi nejlépe hodnocené zaměstnavatele v jak na regionální úrovni, tak i na celorepublikové scéně,
získala titul Nejžádanější zaměstnavatel mezi studenty v Ústeckém kraji již počtvrté za sebou.
 
Skupina ORLEN Unipetrol se intenzivně věnuje také dlouhodobé podpoře vzdělávání a výchově
vedoucích pracovníků z řad vlastních zaměstnanců. Skupina navíc dlouhodobě úzce spolupracuje s
řadu středních škol v regionu i vysokými školami jejímž studentům umožňuje již dvacet let
praktickou výuku v Univerzitním centru, které sídlí přímo v srdci českého chemického průmyslu, v
litvínovské rafinérii. Nadace ORLEN Unipetrol kromě toho finančně podporuje úspěšné



středoškolské a vysokoškolské studenty, i jejich pedagogy a školy.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává téměř 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal
součástí skupiny ORLEN, která je největším zpracovatelem ropy ve střední Evropě.
 
https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20241120-TZ_OrlenUnipetrol-Nejzad
anejsi-zamestnavatel-CZ.aspx
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